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1. DZAEHO| 7HUstAl HEE= XtEAIZL S 8FAY0 st HERHAYE)Q 82 LELIT
2. DO Z7hUSHA HEE EAMY fXo HEZMN 0| AR ERTMUMO| AT EHE BRE S, 2 L HIE 52 = a2 H0| 7t At
EJtsiE 2HEO £Xtstn Qe HIE0) mhet otEsh ZutE HoF0 AL
3.0 EIME XtEAIEH ool Fe|atRm|otgt = M QA S HREXMEFUH[F A1 XHAH2E3|ALRI "R 2| X280 Zhdsto] HEX| A 23| A
(MEFAXN QI 'StLE2l o] =0l HHo T ARl 'DBE & F AL IBKEAISH, KBS H, NHEE2H, NHEAISH, SKEH, ZEH2d, n2dyeyd uls
H =02, J|g2d, oo, oo NEH, FI5H, AU YEH, Mo, RQEHEH, RVERSH, ME2Y, 7|85 W, StL2d, stutE
H = EXNESH StEEASH, S EXESH, dUAESH' S Sl SAKOA M-I & L/t CHet A2 o EfEl HEO| HEXHAE 2B AHAENY XL =17
7t2 U oEHE & ol 7|7tof SHetLCt
4, DMUo| At S E YE = TOfSIAtS| HTSLE QIEY 2 &2 =38 = UG LICt
25 20 M =0l FEIRH2EF) www.yurieasset.co.kr 02-2168-7900
FEEAEZ http://dis.kofia.or.kr
2. Mo 74Q
pI7|2HE A H FEEXYU| o HE
9 EXISS
HE 9y X985 SETHNEH | ausme
FE|H2A DO otEt E M| QI A S HXE XA EIUH[F AR &, D0591,
oamawmmMEWMH %ﬂtEﬂMHumecmgcw D0611,
F2lget2 oot = & I A S HXLE XA EFUH[FA]_Class A, D0592,
OEI“'EF*'LLIOFHFEHIOIE% SEXE AL EIUH[ZFA!]_Class A-e, D0593,
FE| Het Y m ok X QI s A %ﬁﬂ?ﬂ MEFUH[F A Class C, D0595,
GeolZat oot H ol A S HXHEXFAEFUH[ZFA]]_Class C-P1, D0599,
O P | WAl Y IOt S K| O B A S X xrAlEr H[Z2l]_Class C-P1e, 152 D0601 SHESHA| b=
92| Tt Y I OfHHE K| Q1 Bl A S M KHEXFAIEFUH[ZAl]_Class C-P2, D0603,
S22 m ot = | QI H A Z MK E XA EFUH[ZFA]]_Class C-P2e, D0604,
folZet oot = K| ol A Z A KHE XA EIUH[FA]]_Class C-e, D0596,
Sl getE oot = & I A S HXHE XA EFUH[FA]_Class S, D0605,
fo|Zet oot = A Ol A S M XHEXFA EFUH[ZA]_Class S-P, D0606,
FE|H2tD o otgt e M| QI A S H X E XA BIUH[ZFE AL _Class S-R D2382
EXHAMELSHHE(FAY),
HEeo| 2 :}j o XE(:'__' )+ N eSSl 2020.02.05
N, F=71d, SRY, 24
FIlso g B9
=287 2023.11.05 ~ 2024.02.04 5712 Lﬂﬂm |
HAI:I
HHE| XA &) o= -
RAt2 83| At FEIRH2E HE XY A 2| AL SLt2 3
DB=Z&EA, IBKEXSH, KBS H, NHsE 2,
NHEXISH, SKTH, dE2d, u2d4HEY,
nEZH FU2 I L2, ooy,
THOH 2| A Oj2joAEd, 2250 SHMBEY, Ased, UHALR 2H2| 2| AL SHLEE E MH| A
SAELSH, B $Xt§i el 7|54,
SHLH2E, SHLUHE A, St EASH, St EASH,
St EAS A, AASH
Azo| £x O] EXtAIEF2 *EHetdmof BHE XM X|4=(Sox Index)'2| =UE FEZ 250 2= FA| F2 EXtote ZEXHIES FE
SEC e x4 Ao = Blof $0lg FPsHE U BHoR Fi o
pHEE 74
S A EASH
85.78% 6.82%
) t
| FelZetd oot = A QI A AT H D EXHAENFA] |
)
100%
FE|Zet2m ot =X O Hl A Z HXFEXFAIER
UH[FA

X AHE AMHES 10022 7HotA St 24 RHES| YFEASHS LO0E FASHL A=XE EQFLICH



> ot
MU 5#E Sofl S7I1%ap oY ko] XpUSH, ExfEH, =Xxpit U U J7|E7HHL| F0|E HnE = JASLC
(CHQ|: HOkQl wHats), 9)
HEHH = oY 2| SUE
Xt SAHA) 155,785 204,470 31.25
EMEAB) 493 2,800 467.69
S22t Ao ot = M QI A S AXUH[FA] 28 w=AHiHS M (C=A-B) 155,292 201,671 29.87
g +=AEH E (D) 81,937 85,432 4.27
7|=7tA (E=C/Dx1000) 1,895.26 2,360.59 24.55
T R(Class)d 7|&E7H4 o1
C/C-W 71&7H4 929.39 1,155.78 2436
C/A 7|1&E7H4 1,766.56 2,194.32 24.21
C/A-e 71&7t4 1,814.35 2,255.03 24.29
c/C 7|1&E7H4 1,809.54 2,245.05 24.07
C/C-P1 71&7H4 2,240.16 2,782.94 24.23
C/C-Ple 7|1&E7H4 2,020.58 2,511.49 2430
c/C-P2 71&7H4 1,421.62 1,765.66 24.20
C/C-P2e 7|1&E7H4 1,859.16 2,310.59 24.28
C/C-e 71&7H4 1,844.02 2,290.59 24.22
c/s 7|1&E7H4 1,838.03 2,284.70 2430
C/S-P 71&7H4 1,844.80 2,293.65 2433
C/S-R 7|1&E7H4 1,811.37 2,252.15 2433
F) 7|E7tZol2t EXAL HBEANSHS LSO Y), ES(EM)ots ER F= BHSASSREE) £ A0 HEE|lE JHHo2 HEQ| &XttEAS WAL ST
H 342 L 7t S YL
X 2HaUd (GRS RS
e 2K = 2SS 2H| =5 A rles) Bl
=t Z X|ZH 2HF X232
el Jif;';ﬁ?ﬁ;f;i” 2024. 2. 5. 1,800 86,202 2360.59 2339.52
Class A 2024. 2. 5. 0 2,013 2194.32 2194.32
Class A-e 2024. 2. 5. 0 8,979 2255.03 2255.03
Class C 2024. 2. 5. 0 758 224505 2245.05
Class C-e 2024. 2. 5. 0 11,575 2290.59 2290.59
Class C-P1 2024. 2. 5. 0 979 2782.94 2782.94
Class C-P1e 2024. 2. 5. 0 41,276 2511.49 2511.49
Class C-P2 2024. 2. 5. 0 741 1765.66 1765.66
Class C-P2e 2024. 2. 5. 0 14,055 2310.59 2310.59
Class S 2024. 2. 5. 0 1,336 2284.7 22847
Class S-P 2024. 2. 5. 0 1,292 2293.65 2293.65
Class C-W 2024. 2. 5. 2 241 1155.78 1149.41
Class S-R 2024. 2. 5. 2 868 2252.15 225033
F) BHIS4ETE REXL 771 $ObE ZEQL Ot
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»7IZHEH) =AE
JItEH)FUE BE Sofl AHUH28E M B J|EY(F7|T) 9 HEQ| 7|1ZHE S, ES HOl © £ ol HnX|(MX[0I3) datet HE
o| dutE Hlwsto] & = ASLICH
(EH2 - %)
e 2 371 22 67 E 22 9 E 22 1270
o il =1 =] o|dl A
m Elg;?;:?;iﬁ_l‘éﬁ - 24.55 15.19 41.59 43.97
(H| X2 CHH| A oh (0.28) (0.05) (1.44) (1.96)
Z 2 (Class) & $i%t
C/C-W 2436 14.81 - -
(H| I X| == CHH| 41 - - - -
C/A 24.21 14.53 40.39 4234
(H| X| == C{H| dah (-0.06) (-0.67) (0.24) (0.33)
C/A-e 24.29 14.67 40.65 42.69
(H| I X| == CHH| 41 (0.02) (-0.47) (0.50) (0.68)
c/C 24.07 14.24 39.87 41.64
(H| I X| == CHH| 41 (-0.20) (-0.90) (-0.28) (-0.37)
C/C-P1 24.23 14.56 40.44 42.41
(H| I X| == CHH| 41 (-0.04) (-0.58) (0.29) (0.40)
C/C-Ple 2430 14.69 40.68 4273
(H| I X| == CHH| 41 (0.03) (-0.45) (0.53) (0.72)
C/C-P2 24.20 14.50 40.34 4227
(H| I X| == CHH| 41 (-0.07) (-0.64) (0.19) (0.26)
C/C-P2e 24.28 14.66 40.63 42.66
(H| I X| == CHH| 41 (0.01) (-0.48) (0.48) (0.65)
C/C-e 24.22 14.53 40.40 4235
(H| I X| == CHH| 41 (-0.05) (-0.61) (0.25) (0.34)
c/s 2430 14.70 40.70 4276
(H| I X| == CHH| 41 (0.03) (-0.44) (0.55) (0.75)
C/s-p 2433 14.76 40.80 42.90
(H| I X| == CHH| 41 (0.06) (-0.38) (0.65) (0.89)
C/S-R 2433 14.76 40.81 42.91
(H| I X| == CHH| 41 (0.06) (-0.38) (0.66) (0.90)
H| mX| 4=(HX|0t=2) 24.27 15.14 40.15 42.01
Z)H| I X|4=(# X|OFA): Philadelphia Semiconductor Index(KRW)(T-1) X 90% + CALL X 10%
X 9| EXHAEEE2 atA dotE LHEPY & Oj2iel 28/dutE EES= A2 ot o
T 214 =t 2l x| 34 adf= Sl
O a| ol al Gl g =] o|dl A
TE';;;TJL?;?EQF 43.97 36.89 68.28 -
(H| I X| == CHH| 41 (1.96) (1.35) (3.93) -
ZE(Class)d szt
C/C-W - - - -
(Bl X| 4= THH| 41 - - - -
C/A 4234 33.80 62.61 -
(Bl X| 4= THH| 41 (033) (-1.74) (-1.74) -
C/A-e 42.69 34.46 63.82 -
(Bl X| 4= THH| 41 (0.68) (-1.08) (-0.53) -
c/C 41,64 32.49 60.22 -
(Bl X| 4= THH| 41 (-0.37) (-3.05) (-4.13) -
C/C-P1 4241 33.93 62.85 -
(Bl X| 4= THH| 41 (0.40) (-1.61) (-1.50) -
C/C-Ple 42.73 3454 63.96 -
(Bl X| 5= CHH| 41 (0.72) (-1.00) (-0.39) -
C/C-P2 4227 3367 62.37 -
(Bl X| 4= CHH| 41 (0.26) (-1.87) (-1.98) -




C/C-P2e 42.66 3441 63.72 -
(Bl X| 4= THH| 41 (0.65) (-1.13) (-0.63) -
C/C-e 42.35 33.83 62.65 -
(Bl X| 4= THH| 41 (0.34) (-1.71) (-1.70) -
C/S 42.76 34.59 64.06 -
(Bl X| 4= THH| 41 (0.75) (-0.95) (-0.29) -
C/S-P 42.90 34.86 64.54 -
(Bl X| 4= THH| 41 (0.89) (-0.68) (0.19) -
C/S-R 4291 34.88 64.59 -
(Bl X| 5= THH| 41 (0.90) (-0.66) (0.24) -
H W X|==(HAIX]0t3) 42.01 35.54 64.35 -
H)H| W X|4=(HIX|0}3): Philadelphia Semiconductor Index(KRW)(T-1) X 90% + CALL X 10%
X 9| EXHEH2 BtA QatE LHERE E Oj2fel 284S BEESHE A2 obdLCh
bEHoR

FEQX BE S0l AUSSHIAM SHY BH(IIIY) 2 7120 oM AYA HEIL FFots X140 BSS L0t SU| 02 ZHEXIS 2ol @
+ &L

TE x2 30E x2 670 21
felgetdoo
S HRIUHFA]

&
|.|-|
2
ro
i
B

1.10 0.91 0.97

F) FHQAE YWI|Z S AYAHET} FFohe S HIUXIH0| BES AOLL FUS| WRANEXS HOFE AB2N, BEA|S $4F fH] ofF AHAHE
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SHEAUA 0.00 0.00 0.00 0.00

Rot2 AL 718 0.15 7.15 0.15

OS] AL 5.98 0.13 5.96 0.13

HETHAHE 2| AHMEFS K 0.64 0.01 0.62 0.01

LEFARR 22| 3| A 0.24 0.01 0.24 0.01

B3t 14.04 030 13.96 0.30

C/A 7|EfH|& 72 115 0.02 115 0.02

e e e 1.03 0.02 1.03 0.02
= x HM&AHO =

21 7:;?;;;; 0.01 0.00 0.00 0.00

= A 1.04 0.02 1.03 0.02

SHAHA 0.00 0.00 0.00 0.00

Rot2 AL 27.19 0.15 28.42 0.15

OS] AL 11.33 0.06 11.84 0.06

HETHAHE 22| AHMEFS K 2.41 0.01 246 0.01

LA 22| 2| A 0.91 0.01 0.95 0.01

R 41.84 0.23 43.67 0.23

C/A-e HEEERS 434 0.02 460 0.02

ofoy | EEOiOh, SHEF= 3.91 0.02 414 0.02
= x HM&AHO =

21 7:;?;;;; 0.04 0.00 0.01 0.00

= A 3.94 0.02 415 0.02

SHAUA 0.00 0.00 0.01 0.00

Rot2 AL 234 0.15 2.57 0.15

OS] AL 3.90 0.25 429 0.25

HETHAHE 22| AHMEFS R 0.21 0.01 0.22 0.01

LA 22| 3| A 0.08 0.01 0.09 0.01

B3 6.53 0.42 7.17 042

c/C 7|EfH|& 72 037 0.02 042 0.02

o of Che=0iOy, S+ 033 0.02 0.38 0.02
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21 7:;?;;;; 0.00 0.00 0.00 0.00

= A 0.34 0.02 0.38 0.02
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OS] AL 3.29 0.11 3.07 0.11

HETHAHE 22| AHMEFS K 0.39 0.01 0.35 0.01

UEFARR 22| 2| A 0.15 0.01 0.14 0.01

R 8.22 0.28 7.65 0.28

C/C-P1 EEERS 0.70 0.02 0.66 0.02

o of Che=0iOy, S8 0.63 0.02 0.59 0.02
= x HM&AHO =

21 7:;?;;;; 0.01 0.00 0.00 0.00

= A 0.64 0.02 0.59 0.02

SHAHA 0.00 0.00 0.00 0.00

Rot2 AL 112.58 0.15 131.00 0.15

OS] AL 41.28 0.06 4803 0.06

HETHAHE 22| AHMEFS K 9.98 0.01 11.36 0.01

UEEARR 22| 3| A 3.75 0.01 437 0.01

B3 167.59 0.23 194.77 0.22

C/C-Ple EEERS 17.95 0.02 21.26 0.02

o of Che=0iOy, S8 16.10 0.02 19.49 0.02
= x MO0 =

21 7:;?;;;; 0.15 0.00 0.03 0.00

= A 16.25 0.02 19.52 0.02




SHEAUA 0.02 0.00 0.06 0.00

Rot2 AL 1.71 0.15 1.83 0.15

it E=IP 1.56 0.14 1.67 0.14
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21 7:;?;;;; 0.00 0.00 0.00 0.00

= A 0.25 0.02 0.27 0.02

SHAHA 0.00 0.00 0.00 0.00

Rot2 AL 38.60 0.15 43.80 0.15

OS] AL 17.37 0.07 19.71 0.07

HETHAHE 22| AHMEFS K 3.42 0.01 3.80 0.01

LA 22| 2| A 1.29 0.01 1.46 0.01
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C/C-P2e 7|EfH|& 72 6.16 0.02 7.10 0.02
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= A 0.52 0.02 0.60 0.02




SHEAUA 0.00 0.00 0.00 0.00
Rot2 AL 2.49 0.15 2.73 0.15
OS] AL 0.37 0.02 0.41 0.02
HER A 22| AN EFH XD 0.22 0.01 0.24 0.01
LEFARR 22| 3| A 0.08 0.01 0.09 0.01
B3t 3.17 0.19 347 0.19
C/5-R EEERS 0.40 0.02 0.44 0.02
o of Che=0iOy, S8 0.36 0.02 0.40 0.02
iﬂ ngjfij 0.00 0.00 0.00 0.00
= A 0.36 0.02 0.40 0.02
SHAZA 0.00 0.00 0.00 0.00
* HEO| XS M(7|ZHE T ChH| H|&
** J|EtH| & 0|2t 2| A ZAMH|E, 53 52| o5 X ZHH|E S HEOM ZHH HeXoz X|EE HE2EM Ujof. S/lx+E= Helst AL Ch

* NI gl
x A0l A9 RHE

> SE, HEHIE
o
=

EEF, H8H|

x
I
0x
O
o
Mo
mjo
Pl
re
In
N
>
Pal
Of
rir
o
1o
i}
Hu
e
AT
_9_}»
2
9_}
>
O
4
>
(]
-
ial

sig HE HRHE H|E oAt
T2
SEHEHE ojof-S7 =5 H| & S EH|8Hlg Ojof-S7 =& H|&
O 7| T Y m opEEE A Ol Bl A ™7 0.0007 0.0001 0.1075 0.0866
SAHXUHIFA 2 E =% 0.0012 0.0001 0.108 0.0886
=2 (Class) & szt
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C/C-W
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C/A
=& 1.1611 0 1.2688 0.0865
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C/A-e
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